
Der Allianz Kapital-UnfallSchutz: Leistungsstark wie erwartet – ertragreicher, als man denkt. 
Ihr Versicherungsvermittler erstellt für Sie gerne ein individuelles Angebot!

Invaliditätsleistung: Sie bildet das fi nanzielle Fundament 
nach einem Unfall. Entsprechend dem Invaliditätsgrad und 
dem gewählten Tarif wird einmalig eine Kapitalsumme 
gezahlt.

Auch in diesen Fällen wird geleistet: Gesundheitsschädi-
gungen durch Impfungen und Vergiftungen sowie durch 
Zeckenbiss übertragene Infektionen sind versichert.

Sofortleistung: Sofortige Geldleistung von 10 % der verein-
barten Invaliditätssumme bei bestimmten Verletzungsbildern.

Persönlicher Unfallberater: Der persönliche Unfallberater 
hilft und koordiniert nach einem Unfall, berät und vermittelt 
während der Genesung und unterstützt auch bei langfristigen 
Beeinträchtigungen bei der (Wieder-)Eingliederung in den 
 Alltag. Er berät auch zu geeigneten schulischen oder aus-

bildungsbezogenen Maßnahmen. Darüber hinaus erbringt er 
besondere Leistungen bei Unfällen im Ausland wie z. B. die 
Organisation eines notwendigen Rücktransports.

Beitragsrückzahlung: Ein Teil Ihrer gezahlten Beiträge wird 
für den Kapitalaufbau verwendet und gewinnbringend sowie 
sicherheitsorientiert für Sie angelegt. So können Sie sich am 
Ende der Vertragslaufzeit auf eine garantierte Kapitalzahlung 
freuen – egal ob vorher ein Unfall passiert ist oder nicht. Hinzu 
kommt eine Überschussbeteiligung, die jedoch nicht garantiert 
werden kann. Die Ablaufl eistung zahlen wir nach Ihren 
 Wünschen entweder an Sie oder das versicherte Kind. Und 
wenn sich die Pläne einmal ändern: Sie können die Ablauf -
l eistung fl exibel bis zu 3 Jahre vor dem Ablauftermin abrufen 
oder schon vorher Teile des Kapitals entnehmen.

KAPITAL-UNFALLSCHUTZ FÜR KINDER
im Überblick
Wozu braucht Ihr Kind eine Unfallversicherung?
Jedes Jahr erleiden rund zwei Millionen Kinder einen Unfall, der ihren Alltag vorübergehend, oder auch ein Leben lang, verändern 
kann. Neben den körperlichen Beschwerden kommen oft fi nanzielle Probleme hinzu, wenn beispielsweise aufgrund von Invalidität 
ein Hausumbau oder Wohnungswechsel notwendig wird. Die gesetzliche Unfallversicherung leistet hier Basishilfe – allerdings nur 
bei Unfällen, die auf dem direkten Hin- oder Rückweg zur Schule, zur Betreuungseinrichtung, bzw. während des dortigen Aufent-
haltes geschehen. Für die restliche Zeit des Tages, also in der Freizeit oder während des Urlaubs, besteht keinerlei fi nanzieller Schutz.

BEISPIELE

Zwei typische Schadenfälle zeigen, warum eine Unfallversicherung so wichtig ist:

Martin, 9 Jahre, stürzt beim Klettern vom Baum und prallt mit der 
Hüfte unglücklich auf einen Stein. Dabei zieht er sich einen kompli-
zierten Trümmerbruch am Becken zu.

Die Folge: Die Behandlung dauert 1,5 Jahre. Wegen Wundhei-
lungsstörungen muss der Bruch mehrfach operiert werden. Nach 
einer langwierigen Rehabilitationsmaßnahme ist Martin zwar 
 weitestgehend wieder gesund, 10 Prozent Invalidität verbleiben 
jedoch. Martins Familie erhält keine Leistungen der gesetzlichen 
Unfallversicherung.

Die Kosten für Medikamentenzuzahlungen, Therapien, schulische 
Nachhilfe aufgrund der Fehlzeiten etc. müssen selbst fi nanziert 
werden.

Die Folge: Langwierige, stationäre Behandlungen und operative 
Eingriff e. Nach Abschluss der Akutbehandlung bleibt außer den 
sichtbaren Narben eine Invalidität von 50 Prozent. Sarah erhält 
keine Leistungen der gesetzlichen Unfallversicherung. Seit dem 
Unfall leidet sie an massiven Konzentrationsschwierigkeiten und 
benötigt eine spezielle, schulische Förderung.

Darüber hinaus sollen Sarahs Narben nach Abschluss des Wachs-
tums operativ korrigiert werden. Für all diese Maßnahmen sind 
erhebliche fi nanzielle Mittel erforderlich.

Sarah, 6 Jahre, saß auf dem Rücksitz, als der Vater mit dem 
 Familienwagen von der Fahrbahn abkam. Das Auto überschlug 
sich mehrfach. Sie wird mit schweren Verletzungen ins Kranken-
haus gebracht, darunter ein schweres Schädelhirntrauma mit 
Gehirnblutung und Schädelfrakturen.

Unfall beim Spielen Autounfall

LEISTUNGEN DES KAPITAL-UNFALLSCHUTZ



Immer für Sie da, wenn es darauf ankommt:

www.allianz.de
Allianz Versicherungs-AG

MEINE ALLIANZ & ALLIANZ VORTEILSPROGRAMM 
Mehr Übersicht, mehr Vorteile – Tag für Tag.
Melden Sie sich an unter www.allianz.de/meine-allianz

  Extra-Vorteile

 –  Nach einem schweren Unfall des Kindes (Invalidität ab 70 %) 
führen wir den Vertrag beitragsfrei fort. Der Versicherungs-
schutz bleibt dennoch bestehen und das Kapital wächst bis 
zum Ablauf unverändert weiter an.

 –  Bei Tod des Versicherungsnehmers führen wir den Vertrag 
beitragsfrei weiter. Der Versicherungsschutz bleibt bestehen 
und zum Ablauf steht der bis zum Tod erreichte Rückzahlungs-
anspruch zzgl. Überschussbeteiligung zur Verfügung. Sofern 
Sie noch nicht 50 Jahre alt sind, können Sie alternativ den Ver-
trag so gestalten, dass auch das Kapital über den Tod hinaus 
bis zum Ablauftermin weiter anwächst.

Garantie: Sie schließen Ihren Vertrag für eine Dauer von 
mind. 12 bis max. 25 Jahren. Der Kapital-UnfallSchutz erfordert 
im Vergleich zu einer Unfallversicherung ohne Kapitalaufbau 
eine Zusatzinvestition. Bei Vertragsablauf erhalten Sie eine 
garantierte Rückzahlung in Höhe von 100 % bis 108 % des zu-
sätzlich investierten Kapitals. Die Höhe der garantierten Rück-
zahlung ist abhängig von der jeweiligen Vertragsgestaltung

 Attraktive Renditechancen: Wir investieren weltweit in viele 
verschiedene Anlageklassen – eine breite Streuung erzeugt 
Sicherheit. Erträge fl ießen Ihrem  Vertrag jährlich im Rahmen 
der Überschussbeteiligung zu. Da diese von der künftigen Ent-
wicklung am Kapitalmarkt abhängt, kann sie jedoch nicht 
garantiert werden.

Besonders geeignet für: Eltern, Großeltern oder Paten, die ein 
Kind gegen die fi nanziellen Folgen eines Unfalls absichern und 
gleichzeitig Startkapital aufbauen möchten.

Nicht geeignet für: Eltern, Großeltern oder Paten, die gezielt 
das Unfallrisiko absichern möchten und eine separate Kapi-
talanlage wünschen, empfehlen wir gerne andere geeignete 
Produkte.

Vertragsabschluss: Der Kapital-UnfallSchutz ist abschließbar 
für Kinder ab der Geburt bis zum 13. Geburtstag. Der Vertrag 
endet spätestens mit dem 25. Geburtstag des Kindes.

Steuervorteil: Kapitalleistungen aus der Unfallversicherung 
(Invaliditäts- oder Todesfallleistungen) sind einkommensteu-
erfrei. Rentenzahlungen werden mit dem altersabhängigen 
Ertragsanteil besteuert. Der Kapitalertrag bei Ablauf oder 
Rückkauf ist steuerpfl ichtig – jedoch nur zur Hälfte, wenn die 
Auszahlung nach mindestens 12 Jahren und nach dem 62. 
Geburtstag des Steuerpfl ichtigen erfolgt.

Allgemeine Versicherungsbedingungen (AVB): Diese Infor-
mation kann Ihnen nur einen Überblick über die Leistungen 
geben. Für Ihren Versicherungsschutz maßgeblich sind die 
aktuellen AVB bei Vertragsabschluss.

DAS SOLLTEN SIE WISSEN

   Auszahlung inkl.
Überschüssen

   Garantierte Rückzahlung
(nach gewählter Vertrags-
laufzeit 100 – 108 %)

   Zusatzinvestition für 
Kapitalaufbau

Beginn Ablauf

TopSchutz

Invaliditätsleistungab 20 % Progression 500

Invaliditätsleistungab 1 % Progression 500
Unfallrente

Wieder-Fit

Akutleistung

Krankenhaustagegeld

Todesfallleistung

Individueller Unfallschutz

Zusätzlich wählbare Bausteine

Kapitalaufbau mit Garantie

WAS BIETET DER ALLIANZ KAPITAL-UNFALLSCHUTZ FÜR KINDER

Invaliditätsleistung: Eine progressiv steigende Geldleistung 
bei bleibenden Schädigungen, wahlweise ab 1 % oder 20 % 
Invalidität bis zum 5-Fachen der vereinbarten Summe.

 Auf Wunsch mit TopSchutz: Ab einem Invaliditätsgrad
von 50 % wird die volle 5-fache Versicherungssumme (500 %) 
gezahlt.

 Immer inklusive: Persönlicher Unfallberater, Kosten -
übernahme für kosmetische Operationen/Bergungskosten
bis zu jeweils 50.000 EUR.

 Unfallrente: Lebenslange Monatsrente nach einem schweren 
Unfall mit einer Invalidität von mindestens 50 %.

 Wieder-Fit: Für beste Therapie und Behandlung – z. B. indi-
viduelles Reha-Konzept und Zweitmeinung vom Spezialisten, 
Kosten übernahme für zusätzliche Behandlungen bis zu 
10.000 EUR.

 Akutleistung: Schnelle Geldleistung bei Knochenbrüchen, 
Muskel-, Sehnen-, Bänder- und Kapselrissen.

 Krankenhaustagegeld/Todesfallleistung: Als zusätzliche 
Kapitalleistungen.
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